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IL PRESENTE LISTINO ANNULLA TUTTI I LISTINI PRECEDENTI

Codice EFFETTI SPECIALI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

01600 SMOKY effetto nebbia 400 ml 14,00 1
01601 VAPOUR EFFECT effetto vapore (filo di fumo) 2x25 ml 16,00 1

01602 ICE CUBE EFFECT effetto ghiaccio trasparente 10 pezzi 18,20 1
01608 FLOATING galleggiante per 01602 e 01606 120 ml 12,50 1
01603 GRATED ICE EFFECT effetto granita 50 ml 14,00 1
01625 CRYSTAL ICE CUBE EFFECT effetto ghiaccio cristallino 5 pezzi 16,00 1

01604 DROP EFFECT effetto goccia 50 ml 10,50 1
01617 DEW EFFECT effetto rugiada spray 120 ml 14,00 1

01622 SNOW EFFECT effetto neve 1,000 ml 7,20 1
01623 SNOW EFFECT effetto neve 5,000 ml 32,60 1
01616 FROST EFFECT effetto brina 400 ml 18,00 1

01605 COBWEB EFFECT effetto ragnatela 300 ml 18,00 1

01635 ICE FLOWERS EFFECT effetto fiori di ghiaccio spray 120 ml 16,00 1

01618 FROTH EFFECT effetto schiuma 4 dosi 2x30 ml 21,50 1

01619 DUST EFFECT effetto polvere 250 ml 7,70 1

01609 ICE CREAM EFFECT KIT effetto gelato (5 colori) 5x250 ml 39,70 1
01610 ICE CREAM EFFECT "PANNA" effetto gelato 250 ml 8,60 1
01611 ICE CREAM EFFECT "VANIGLIA" effetto gelato 250 ml 8,60 1
01612 ICE CREAM EFFECT "CIOCCOLATO" effetto gelato 250 ml 8,60 1
01613 ICE CREAM EFFECT "PISTACCHIO" effetto gelato 250 ml 8,60 1
01614 ICE CREAM EFFECT "FRAGOLA" effetto gelato 250 ml 8,60 1

01624 STICKYWAX cera adesiva blister 24 cubi 10,00 1

Codice CHIMICI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

00300 ECO ANTISPOT opacante antiriflesso rimovibile spray 400 ml. 9,80 12
00402 ECO PUFF-AIR soffione detergente spray 400 ml. 3,00 24

00500 ECO INOXYGEL antiossidante per sviluppi spray 400 ml. 6,50 12
00700 CONDOR FIX PERMANENT adesivo permanente spray 400 ml. 13,90 12
00701 CONDOR FIX REMOVER adesivo temporaneo spray 400 ml. 13,90 12
00800 ECO MAGNODUST antistatico spray 400 ml. 12,00 12
00900 MASKOPRINT rosso inattinico pellicolabile flacone 100 ml. 7,70 1
00902 THINNER PER MASKOPRINT diluente per Maskoprint flacone 100 ml. 4,50 1
00600 CONDOR-JET MATT protettivo anti U.V. per carte ink-jet spray 400 ml. 13,90 12
00601 CONDOR-JET GLOSSY protettivo anti U.V. per carte ink-jet spray 400 ml. 13,90 12
00602 PC-CLEAN detergente per periferiche in plastica spray 120 ml 6,00 12

Codice IGIENIZZANTI COVID Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

00604* IGIENIZZANTE DETERGENTE SPRAY bombola singola prezzo netto spray 150 ml 3,00 1
00605* IGIENIZZANTE DETERGENTE SPRAY scatola 24 pezzi prezzo netto spray 150 ml 70,00 1
00606* PURIFYING & CLEANSING HAND SPRAY    bombola singola prezzo netto spray 100 ml 2,70 1
00607* PURIFYING & CLEANSING HAND SPRAY    scatola 12 pezzi prezzo netto spray 100 ml 32,00 1
00608* PIANTANA PORTA DISPENSER A PEDALE prezzo netto 60,00 1
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IL PRESENTE LISTINO ANNULLA TUTTI I LISTINI PRECEDENTI

Codice ILLUMINATORI LED Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04139 PORTRAIT LED 45W E27 LED 45W con attacco E27 54,00 1
04371 LAMP SOCKET portalampada per Portrait LED 45W art. 04139 33,00 1
04139/1 KIT PORTRAIT LED 45W E27 2 LED 45W+2 Lamp Socket+2 Umbrella T Ø90cm + 2 stativi Junior 204,00 1

04391* SABER ONE LED 45W + impugnatura + caricabatterie + borsa 195,00 1

04393* KIT LED DV-300F2 LED 18W + batteria + borsa 192,00 1

04491* LED ROLL-FLEX RX-12TD LED 50W flessibile 320,00 1
04491/1* LED ROLL-FLEX RX-18TD LED 100W flessibile 465,00 1

04492* LED SOPHIEZ SO-68TD LED 68W 521,00 1
04492/1* LED SOPHIEZ SO-148TDX LED 130W 1.172,00 1
04492/2* LED SOPHIEZ SO-300TDX LED 300W 1.388,00 1

04493* LED PANEL LPW-100TD SOFTLIGHT LED 100W 565,00 1
04496* LED PANEL LPW-150TD SOFTLIGHT LED 150W 620,00 1

04494* LED PANEL LP-256 LED 150W~800W 537,00 1

07251* LED PORTRAIT KIT SAVAGE LED 70Wx2~300Wx2 430,00 1

07250* 2000W LOCATION LIGHT KIT SAVAGE LED 100Wx2~1000Wx2 950,00 1
07250/1 1000W LOCATION LIGHT SAVAGE LED 100W~1000W 399,00 1

04144* LED RING LAMP 32W LED 32W 250,00 1

04104 LED STUDIO LIGHTING BOX Gabbia di luce LED 70x70x70cm 170,00 1
04108 REVOLVING DISH Piatto girevole Ø 60cm 105,00 1

09013** FRESNEL LED FRELED 200 DMX 1.350,00 1
09014** FRESNEL LED FRELED 100 555,00 1

04315** 3W LED ATTACHMENT LED 3W  da montare su una fotocamera OFFERTA 25,00 1
04490** KIT LED DV-80V 15W LED 15W da montare su una fotocamera OFFERTA 32,00 1
04102** LED AMARAN AL-528W LED 30W Aputure OFFERTA 99,00 1
04103** LED AMARAN AL-528S LED 30W Aputure OFFERTA 99,00 1
04239/2**LED AMARAN 18W AL-198C LED 18W Aputure OFFERTA 39,00 1

Codice ACCESSORI PER ILLUMINATORI LED Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04136* CABLE 9V DC 3A cavo alimentazione per Kit LED DV-300F2 25,00 1
04211/3* HONEYCOMB griglia nido d'ape per Pannello LED LP-256 art. 04494 70,00 1
04135* BATTERY NP-F750A batteria 7,4V 4600mA 34W/h 36,00 1
04499* CHIAVETTA WIFI USB chiavetta per LED panel 100W e 150W art. 04493 e 04496 64,00 1
04497* BATTERY BP-100L batteria 14,8V 6600mA 100W/h 254,00 1
04498* CARICABATTERIE FD-BT 16V caricabatterie per Battery BP-100L art. 04497 76,00 1
04235/1 CARICATORE PER BATTERIE SONY 12,00 1
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Codice LUCI FLASH Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04134* SATEL ONE 600W flash 600W con batteria 482,00 1
04134/1* SATEL ONE BATTERY batteria di ricambio LI-ION per flash art. 04134 153,00 1

04324 FLASH 350W SS-350H flash 350W 140,00 1
04325 KIT FLASH 350W 2 flash 350W + 2 softbox 50x70cm + 2 stativi + 1 comando radio + borsa 420,00 1
04124 MODEL LIGHT 50W Lampada pilota di ricambio 5,00 1

04965** FLASH FOMEX E600 flash 600W 462,00 1
04966** FLASH FOMEX E1000 flash 1000W 618,00 1
04967** FLASH FOMEX HD600 flash 600W 720,00 1
04968** FLASH FOMEX HD1000 flash 1000W 960,00 1

04133 SOFTBOX  60x60cm softbox per Flash 350W art. 04324 32,00 1
04126 SOFTLIGHT DIFFUSER BALL Diffusore sferico 45,00 1
04127 BARNDOOR 4 alette paraluce 15,00 1
04128 MINI STANDARD REFLECTOR Parabola standard 14,00 1
04129 CONICAL SNOOT Parabola a cono 20,00 1

Codice LUCI FLUORESCENTI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04101** FL STRIP 500 IMAGERS illuminatore strip fluorescente OFFERTA 210,00 1

04368** FL-500 IMAGERS illuminatore con 3 lampade fluorescenti OFFERTA 120,00 1

04366** MH-800 IMAGERS illuminatore con lampada Metal Halide 800W OFFERTA 170,00 1
04367** MH-2400 IMAGERS illuminatore con 3 lampade Metal Halide 800W OFFERTA 430,00 1
04366/1**METAL HALIDE BULB lampada Metal Halide (ricambio) OFFERTA 30,00 1
04366/3**STANDARD REFLECTOR 65° parabola 65° (ricambio) con attacco Bowens OFFERTA 14,00 1
04366/4**WIDE ANGLE REFLECTOR parabola grandangolo con attacco Bowens OFFERTA 10,00 1
04366/5**REFLECTOR 90° parabola 90° con attacco Bowens OFFERTA 38,00 1
04366/2**4 LEAF BARNDOOR alettatura con attacco bowens OFFERTA 18,00 1
04366/7**PROTECTIVE CAP coperchio di protezione con attacco Bowens OFFERTA 8,00 1

04327 FLUO STUDIO LIGHTING BOX Gabbia di luce con 6 lampade fluo 60x60x60cm 235,00 1

Codice SOFTBOX E ANELLI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04399 SOFTBOX  38x38cm 35,00 1
04976 SOFTBOX  60x90cm softbox con apertura ad ombrello 68,00 1
04977 SOFTBOX  30x150cm softbox con apertura ad ombrello 68,00 1
04978 SOFTBOX 80x120cm softbox con apertura ad ombrello 68,00 1
04979 SOFTBOX 75x75cm softbox con apertura ad ombrello 65,00 1
04980 SOFTBOX 90x90cm softbox con apertura ad ombrello 70,00 1
04994 SOFTBOX 60x90cm CON GRIGLIA softbox con apertura ad ombrello 90,00 1
04993 SOFTBOX 30x150cm CON GRIGLIA softbox con apertura ad ombrello 104,00 1

04983 OCTOBOX Ø80cm softbox con apertura ad ombrello 72,00 1
04984 OCTOBOX Ø110cm softbox con apertura ad ombrello 86,00 1

04985 BEAUTY DISH SILVER Ø70cm softbox con apertura ad ombrello 69,00 1
04987 BEAUTY DISH SILVER Ø100cm softbox con apertura ad ombrello 84,00 1
04986 BEAUTY DISH WHITE Ø70cm softbox con apertura ad ombrello 72,00 1
04988 BEAUTY DISH WHITE Ø100cm softbox con apertura ad ombrello 86,00 1
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Codice SOFTBOX E ANELLI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04970 ANELLI BOWENS 15,00 1
04971 ANELLI RICHTER/HENSEL 15,00 1
04972 ANELLI ELINCHROM 15,00 1
04973 ANELLI PROFOTO 24,00 1
04974 ANELLI BRONCOLOR PICCOLI 23,00 1
04975 ANELLI BRONCOLOR GRANDI 23,00 1

04616 ROUND SOFTBOX Ø 120 con anello per serie MH e flash Bowens 35,00 1
04183 MICRO SOFTBOX 6x9cm softbox per flash portatili 2,00 1
04182 MINI SOFTBOX 29x19cm softbox per flash portatili 9,00 1

Codice OMBRELLI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04252 UMBRELLA G/B  Ø   60 cm Ombrello oro int. nero esterno 27,00 1
04260 UMBRELLA B/W  Ø   90 cm Ombrello bianco int. nero esterno 28,00 1
04261 UMBRELLA S/B  Ø   90 cm Ombrello argento int. nero esterno 28,00 1
04262 UMBRELLA G/B  Ø   90 cm Ombrello oro int. nero esterno 38,00 1
04263 UMBRELLA T     Ø   90 cm Ombrello traslucido 25,00 1
04264 UMBRELLA B/W  Ø 103 cm Ombrello bianco int. nero esterno 34,20 1
04265 UMBRELLA S/B  Ø 103 cm Ombrello argento int. nero esterno 34,20 1
04266 UMBRELLA G/B  Ø 103 cm Ombrello oro int. nero esterno 44,00 1
04267 UMBRELLA T     Ø 103 cm Ombrello traslucido 27,00 1
04268 MAXI UMBRELLA S/B Ø 190 cm Ombrello argento int. nero esterno 115,00 1

04387 SHOEMOUNT Flash/umb. snodo portaombrelli 23,00 1
04390 SHOEMOUNT Flash/umb w. extra 1/4" screw snodo portaombrelli 27,00 1
04383 UMBRELLA BRACKET snodo portaombrelli 28,00 1

Codice LUCI FRESNEL Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

09008** FRESNEL PALATINO 150W CON LAMPADA 333,00 1
09009** FRESNEL CAMPIDOGLIO 300W CON LAMPADA 422,00 1
09010** FRESNEL CAMPIDOGLIO 500W CON LAMPADA 422,00 1
09011** FRESNEL CAMPIDOGLIO 650W CON LAMPADA 431,00 1
09012** FRESNEL AVENTINO 1000W CON LAMPADA 630,00 1
09013** FRESNEL LED FRELED 200 DMX 1.350,00 1
09014** FRESNEL LED FRELED 100 555,00 1

Codice FOTOCELLULE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04201 DIGITAL FLASH-BALL fotocellula con 1 attacco pc-sync 38,90 1
04227 FLASH-BALL US fotocellula con spina americana 40,50 1
04228 FLASH-BALL TWO fotocellula con 2 attacchi pc-sync 40,50 1

Codice COMANDI RADIO Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04208** SUPER TRANSMITTER Trasmittente per flash OFFERTA 85,00 1
04202** RADIO LIGHT UNIT RECEIVER Ricevente per Super Transmitter OFFERTA 94,00 1
04205** LONG STRAP cinghia tracolla OFFERTA 1,40 1
04373 SPIRAL CABLE 2,5mm cavetto 3m 16,50 1
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Codice COMANDI RADIO Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04650 KIT VILTROX FC-240 NIKON kit tx+rx per flash e fotocamere Nikon + cavetti 60,00 1
04651 KIT VILTROX FC-240 CANON kit tx+rx per flash e fotocamere Canon + cavetti 60,00 1
04652 RECEIVER VILTROX ricevente aggiuntiva per kit Nikon e Canon art. 04650 e 04651 32,00 1

04170/1 CABLE MX3C cavetto comando a distanza di una fotocamera 9,00 1
04170/2 CABLE MX1N cavetto comando a distanza di una fotocamera 9,00 1
04170/3 CABLE MX3N cavetto comando a distanza di una fotocamera 9,00 1
04170/4 CABLE MX1S cavetto comando a distanza di una fotocamera 9,00 1
04170/5 CABLE MX3L cavetto comando a distanza di una fotocamera 9,00 1
04170/6 CABLE MX1C cavetto comando a distanza di una fotocamera 9,00 1
04170/7 CABLE MX2N cavetto comando a distanza di una fotocamera 9,00 1

04632** KIT TRIGGER VILTROX TTL NIKON kit tx+rx per flash e fotocamere Nikon + cavetti OFFERTA 60,00 1
04630 KIT TRIGGER VILTROX TTL CANON kit tx+rx per flash e fotocamere Canon + cavetti 111,00 1
04633** RECEIVER VILTROX TTL NIKON ricevente aggiuntiva per kit Nikon art. 04632 OFFERTA 35,00 1
04631 RECEIVER VILTROX TTL CANON ricevente aggiuntiva per kit Canon art. 04630 56,00 1

04167 VR-1 REMOTE CONTROLLER IR FOR CANON comando infrarosso per fotocamere Canon 10,00 1

04174** GIGTUBE DSLR Wireless II Viewfinder con monitor LCD 3,5" OFFERTA 151,00 1
04173** GIGTUBE DSLR Digital Viewfinder con monitor LCD 2,5" OFFERTA 88,00 1
04173/1**CABLE GWII C1-1 cavo collegamento Gigtube - reflex Canon OFFERTA 7,00 1
04173/2**CABLE GWII C1-2 cavo collegamento Gigtube - reflex Canon OFFERTA 7,00 1
04173/3**CABLE GWII C2-1 cavo collegamento Gigtube - reflex Canon OFFERTA 7,00 1
04173/4**CABLE GWII N1-1 cavo collegamento Gigtube - reflex Nikon OFFERTA 7,00 1
04173/5**CABLE GWII N2-1 cavo collegamento Gigtube - reflex Nikon OFFERTA 7,00 1
04173/6**CABLE GWII L3-1 cavo collegamento Gigtube - reflex Olympus OFFERTA 7,00 1

Codice PANNELLI RIFLETTENTI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

01000 DISCOLITE SILVER / WHITE Ø   31 cm. 4,50 1
01001 DISCOLITE SILVER / WHITE Ø   62 cm. 12,00 1
01002 DISCOLITE SILVER / WHITE Ø   93 cm. 23,00 1
01003 DISCOLITE SILVER / WHITE Ø 124 cm. 38,00 1
01010 DISCOLITE GOLD / WHITE Ø   31 cm. 4,50 1
01011 DISCOLITE GOLD / WHITE Ø   62 cm. 12,00 1
01012 DISCOLITE GOLD / WHITE Ø   93 cm. 23,00 1
01013 DISCOLITE GOLD / WHITE Ø 124 cm. 38,00 1
01020 DISCOLITE SILVER / GOLD Ø   31 cm. 6,00 1
01021 DISCOLITE SILVER / GOLD Ø   62 cm. 16,00 1
01022 DISCOLITE SILVER / GOLD Ø   93 cm. 32,00 1
01023 DISCOLITE SILVER / GOLD Ø 124 cm. 52,00 1
01030 DISCOLITE BLACK NET rete nera Ø   31 cm. 3,50 1
01031 DISCOLITE BLACK NET rete nera Ø   62 cm. 6,50 1
01032 DISCOLITE BLACK NET rete nera Ø   93 cm. 10,50 1
01033 DISCOLITE BLACK NET rete nera Ø 124 cm. 18,00 1

01050 QUADRALITE SILVER / WHITE 30 x 50 cm. 8,00 1
01051 QUADRALITE SILVER / WHITE 50 x 70 cm. 12,50 1
01052 QUADRALITE SILVER / WHITE 70 x 100 cm. 22,00 1
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Codice PANNELLI RIFLETTENTI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

01060 QUADRALITE GOLD / WHITE 30 x 50 cm. 8,00 1
01061 QUADRALITE GOLD / WHITE 50 x 70 cm. 12,50 1
01062 QUADRALITE GOLD / WHITE 70 x 100 cm. 22,00 1
01070 QUADRALITE SILVER / GOLD 30 x 50 cm. 9,00 1
01071 QUADRALITE SILVER / GOLD 50 x 70 cm. 15,50 1
01072 QUADRALITE SILVER / GOLD 70 x 100 cm. 27,50 1
01080 QUADRALITE BLACK NET rete nera 30 x 50 cm. 5,50 1
01081 QUADRALITE BLACK NET rete nera 50 x 70 cm. 8,50 1
01082 QUADRALITE BLACK NET rete nera 70 x 100 cm. 13,50 1

04246 FLEX PANEL S/W SILVER/WHITE 1,50x2,1m 60,00 1
04248 FLEX PANEL G/W GOLD/WHITE 1,50x2,1m 60,00 1

04620 DISCO HOLDER Braccio supporto per Discolite e Quadralite 51,00 1

03001 GLAMOUR BACK SILVER 1,3x2,2 m 78,00 1
03002 GLAMOUR BACK GOLD 1,3x2,2 m 78,00 1

04109 DISCOLITE 5 IN 1 5 colorazioni diverse Ø 107 cm 49,00 1

Codice PANNELLI IN POLISTIROLO Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

01006* PANNELLO POLISTIROLO BIANCO 2x1m  (consegna solo per Milano) 16,00 1
01007* PANNELLO POLISTIROLO BIANCO/NERO 2x1m  (consegna solo per Milano) 24,00 1
01008* SUPPORTI PER PANNELLO IN POLISTIROLO (coppia) 30,00 1

Codice STATIVI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04360 ALU STAND 72-234cm 4 sezioni - pneumatico 69,00 1
04362 ALU STAND 75-285cm 5 sezioni - pneumatico 77,00 1
04618 ALU STAND 100-280cm 3 sezioni - pneumatico 58,00 1

04361 ALU STAND JUNIOR 69-235cm 3 sezioni   32,00 1
04353 PRO MAXI BOOM STAND 130-225cm 2 sezioni 238,00 1
04619 PRO STAND 122-400cm 4 sezioni 93,00 1

04241 MONO POLE 4,5m asta estensibile con ventose 120,00 1
04241/1 MONO POLE 3,5m asta estensibile con ventose 96,00 1
04381 KIT 3 WHEELS kit 3 ruote per stativi per art. 04618 e 04276 32,00 1

09000** WIND UP ERCOLE 525,00 1
09001** SET RUOTE PER WIND UP 58,00 1
09002** STATIVO A C  H.3m 147,00 1
09006** STATIVO POLIFEMO SHOCK ABSORBER H.6,1m 385,00 1
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Codice GIRAFFE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04276 STAND BOOM 130-280cm (BOOM 118-210cm) stativo boom 99,00 1
04355 MAXI BOOM 160-265cm boom da usare con Pro Maxi Boom stand art. 04353 229,00 1
04353 PRO MAXI BOOM STAND 130-225cm 2 sezioni - completo di ruote 238,00 1

Codice PORTAFONDALI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04600 BACKGROUND HOLDER Portafondale da montare su uno stativo 50,00 1
04601 BACKGROUND STAND Portafondale con 2 stativi + borsa e barra 365 186,00 1
04297 PORTRAIT STRUCTURE Portafondale per ritratto solo struttura 54,00 1

04242 BACKDROP ROLLER CON CATENA 2 pezzi (uno con catena in plastica) 43,00 1

04243/1 UNCINI PER BACKDROP ROLLER Per 1 Alu Pole (2 pezzi) 16,00 1
04243/3 UNCINI PER BACKDROP ROLLER Per 3 Alu Pole (2 pezzi) 29,00 1
04243/6 UNCINI PER BACKDROP ROLLER Per 6 Alu Pole (2 pezzi) 55,00 1

04244 ALU POLE 3m 2 barre Ø 50mm x 150 cm - asta per #04242 65,00 1

Codice SISTEMI AEREI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04380 CEILING TRACKING SYSTEM 3x3 m sistema di binari con 3 pantografi 698,00 1

04382 LIFT LIFTER max.ext. 200 cm pantografo 128,00 1
04382/1 POLE FOR LIFT LIFTER asta per pantografi 20,00 1

04380/2 BINARIO SEMPLICE 3m binario a soffitto 3m 81,00 1
04380/1 BINARIO DOPPIO 3m binario di scorrimento 3m 121,00 1
04380/13 BINARIO SEMPLICE 4m binario a soffitto 4m 109,00 1
04380/14 BINARIO DOPPIO 4m binario di scorrimento 4m 162,00 1

04380/3 STAFFA ANCORAGGIO PER BINARI staffa per fissaggio binario a soffitto 14,00 1
04380/4 DOUBLE PULLEY carrello doppio 41,00 1
04380/5 SINGLE PULLEY carrello semplice 29,00 1
04380/6 WIRE PULLEY carrello passacavi 21,00 1
04380/7 WIRE CLIPS fermaglio per cavi 2,20 1
04380/8 HEAD (SPIGOT) spigot 5/8" 13,20 1
04380/9 SAFETY BELT cavo in acciaio di sicurezza 8,00 1
04380/10 END TIP DOUBLE fine corsa per binario doppio coppia 17,60 1
04380/11 END TIP SINGLE fine corsa per binario singolo coppia 4,50 1
04380/12 WALL MOUNT staffa per pantografo 22,00 1

Codice MACCHINA DEL VENTO Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

09003** TURBO MACCHINA DEL VENTO 340,00 1
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Codice TESTE, PINZE, CLAMP, SPIGOT Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04603 JOYSTICK HEAD testa joystick 57,00 1
04603/1 QUICK RELEASE MOUNT FOR JOYSTICK HEAD attacco rapido per testa joystick 8,00 1

04363/1 QUICK RELEASE MOUNT MINI attacco rapido piccolo 8,50 1

04286 PINZA con codolo 5/8" 25,00 1
04313 DOUBLE MINI CLIP 22,00 1
04287 SUPERB CLAMP clamp completa di spigot da 1/4" e 3/8" 28,00 1
04288 DOUBLE SUPERB CLAMP clamp completa di 2 spigot da 1/4" e 3/8" 54,00 1

04299/2 SPIGOT 5/8" spigot da 1/4" e 3/8" 11,00 1
04389 STUD 3/8" codolo con filettatura da 1/4" e 3/8" 6,00 1

04371 LAMP SOCKET W.CLIP portalampade con attacco E27 33,00 1
04285 NYLON CLIP set 3 pezzi Ø 3,5 7,00 1

09007** FORCHETTA 30,00 1

Codice CAVETTI, LAMPADE, BALLAST Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04373 SPIRAL SYNC CABLE 2,5mm 16,50 1
04221/1 SYNC CABLE 2,5mm 3m 13,00 1
04221/2 SYNC CABLE 3,5mm 5m 13,00 1
04221 SYNC CABLE 6,35mm 5m 13,00 1
04171/1 SYNC CABLE FOR TRIGMASTER ricambio 9,00 1
04171/2 TRIGMASTER PC CABLE ricambio 9,00 1
04220 POWER CORD 5m cavo rete 20,00 1

04171/3 JACK ADAPTER 3,5/6,35 adattatore per Trigmaster 10,00 1
04327/1 FLUO 16W lampada ricambio per gabbia di luce art. 04327 7,00 1

04366/1* METAL HALIDE LAMP lampada per serie MH 30,00 1
04368/1 FLUO 27W lampada per FL 500 14,00 1

04222 MODEL LIGHT 60W lampada pilota ricambio per flash mod. Casa 10,00 1
04368/2 BALLAST ballast per FL 500 13,00 1
04611/4 BALLAST ballast per FL 900 e FL 1100 30,00 1
04235 BATTERY HOLDER porta batterie per Radio Light Unit 5,50 1

Codice BILANCIAMENTO DEL BIANCO Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04152** VIVICAP Ø53 mm filtro per il bilanciamento del bianco OFFERTA 10,00 1
04153** VIVICAP Ø58 mm filtro per il bilanciamento del bianco OFFERTA 10,00 1
04154** VIVICAP Ø62 mm filtro per il bilanciamento del bianco OFFERTA 10,00 1
04155** VIVICAP Ø67 mm filtro per il bilanciamento del bianco OFFERTA 10,00 1
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IL PRESENTE LISTINO ANNULLA TUTTI I LISTINI PRECEDENTI

Codice GABBIE DI LUCE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04107/1 CUBE STUDIO PACKSHOT MINI Gabbia di luce 40x40cm 45,00 1
04107 CUBE STUDIO PACKSHOT MEDI Gabbia di luce 90x90cm 78,00 1
04107/2 CUBE STUDIO PACKSHOT MAXI Gabbia di luce 120x120cm 99,00 1

04365 MAGIC SILO Gabbia di luce Ø43cm H.71cm 25,00 1

04327* FLUO STUDIO LIGHTING BOX Gabbia di luce con 6 lampade fluo 60x60x60cm 220,00 1
04327/1 LAMPADA 16W E14 Lampada di ricambio 7,00 1

04104 LED STUDIO LIGHTING BOX Gabbia di luce LED 70x70x70cm 170,00 1

04104/2 LED RICAMBIO PER GABBIA DI LUCE art. 04327 75,00 1

Codice TAVOLI PER STILL-LIFE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04608 STILL-LIFE TABLE tavolo still-life 60x130cm H. 60cm 143,00 1
04608/1 LASTRA PVC ricambio per Still-Life Table 31,00 1

04609 STILL-LIFE TABLE BIG tavolo still-life 100x240cm H. 83cm 578,00 1
04609/1 LASTRA PVC ricambio per Still-Life Table Big 110,00 1

Codice BORSE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04234 TROLLEYBAG borsa per stativi e flash 95x26x27cm 85,00 1
04212 SOFTBAG borsa per flash 35x26x35cm 40,00 1
04232 SOFTBAG borsa per stativi 97x28x13cm 27,00 1
04233 SOFTBAG borsa per stativi 110x24x12cm 30,00 1
04611/2 BAG  FL-900 borsa per attrezzature 60x46x9cm 20,00 1
04612/2 BAG  FL-1100 borsa per attrezzature 60x62x9cm 30,00 1

Codice FONDALI IN VINILE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07201 FONDALE VINILE BD WHITE MATT 2,75x6,09 m 370,00 1
07202 FONDALE VINILE BD BLACK MATT 2,75x6,09 m 569,00 1
07235 FONDALE VINILE BD CHROMA GREEN 2,75x6,09 m 569,00 1

Codice FONDALI IN CARTA STAMPATI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07211 FONDALE IN CARTA STAMPATO WALL BACK 1,35x5,5 m 99,00 1
07213 FONDALE IN CARTA STAMPATO CELEBRATION BACK 1,35x5,5 m 99,00 1
07212 FONDALE IN CARTA STAMPATO RAINBOW SPRINKLE 1,35x5,5 m 99,00 1

07200 KIT 7 FONDALI SFUMATI colori:blue,black,green,red,grey,yellow,brown 80x100 cm 70,00 1

Codice FONDALI "CHROMA KEY" Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07124/2 BD PAPER BACK 136 tono blu FOTO BLUE "Chroma-key" 1,36x11 m 145g m2 45,00 1
07124 BD PAPER BACK 136 tono blu FOTO BLUE "Chroma-key" 2,72x11 m 145g m2 67,00 2
07135/2 BD PAPER BACK 132 tono verde VERY GREEN "Chroma-key" 1,36x11 m 145g m2 45,00 1
07135 BD PAPER BACK 132 tono verde VERY GREEN "Chroma-key" 2,72x11 m 145g m2 67,00 2
07135/1 BD PAPER BACK 132 / BIG tono verde VERY GREEN "Chroma-key" 3,56x30 m 145g m2 309,00 1
07235 FONDALE VINILE BD "Chroma-key" 2,75x6,09 m 569,00 1
04328 PANNELLO FLEX "Chroma-key" DOUBLE FACE VERDE E BLUE 78,00 1
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Codice FONDALI IN CARTA RILIEVO Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07050** RELIEF PAPER BACK GIALLO 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07051** RELIEF PAPER BACK INDACO 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07052** RELIEF PAPER BACK BLU 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07053** RELIEF PAPER BACK ROSSO 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07054** RELIEF PAPER BACK VERDE 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07055** RELIEF PAPER BACK ROSA 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07056** RELIEF PAPER BACK BRUNO 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07057** RELIEF PAPER BACK NERO 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07058** RELIEF PAPER BACK MAGENTA 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07059** RELIEF PAPER BACK SALMONE 90x110 cm OFFERTA 9,00 1
07060** RELIEF PAPER BACK OCRA 90x110 cm OFFERTA 9,00 1

Codice FONDALI IN COTONE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

08033 FULLCOLOR BLU COBALTO 3x6 m 165,25 1
08083 FULLCOLOR BLU COBALTO 2x3 m 61,50 1
08133 FULLCOLOR FLEX BLU COBALTO 1,5x2,1 m 93,00 1
08026 FULLCOLOR BRUNO 3x6 m 165,25 1
08076 FULLCOLOR BRUNO 2x3 m 61,50 1
08126 FULLCOLOR FLEX BRUNO 1,5x2,1 m 93,00 1
08031 FULLCOLOR NERO 3x6 m 165,25 1
08081 FULLCOLOR NERO 2x3 m 61,50 1
08131 FULLCOLOR FLEX NERO 1,5x2,1 m 93,00 1
08032 FULLCOLOR BIANCO 3x6 m 165,25 1
08082 FULLCOLOR BIANCO 2x3 m 61,50 1
08132 FULLCOLOR FLEX BIANCO 1,5x2,1 m 93,00 1
08028 FULLCOLOR GRIGIO 3x6 m 165,25 1
08088 FULLCOLOR GRIGIO 2x3 m 61,50 1
08138 FULLCOLOR FLEX GRIGIO 1,5x2,1 m 93,00 1

Codice FONDALI IN LAMINATO Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

03001 GLAMOUR BACK SILVER 1,3x2,2 m 78,00 1
03002 GLAMOUR BACK GOLD 1,3x2,2 m 78,00 1

04246 FLEX PANEL S/W SILVER/WHITE 1,50x2,1m 60,00 1
04248 FLEX PANEL G/W GOLD/WHITE 1,50x2,1m 60,00 1

Codice FONDALI TNT Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

08570 RAINBOW PRAGUE FLEX toni celesti 1,5x2,1 m 65,00 1
08571 RAINBOW SEATTLE FLEX toni blu 1,5x2,1 m 65,00 1
08572 RAINBOW CARACAS FLEX colori misti freddi 1,5x2,1 m 65,00 1
08573 RAINBOW LONDON FLEX toni grigi 1,5x2,1 m 65,00 1
08574 RAINBOW VENICE FLEX colori misti caldi 1,5x2,1 m 65,00 1
08575 RAINBOW CAIRO FLEX toni bruno caldo 1,5x2,1 m 65,00 1
08576 RAINBOW PARIS FLEX toni bruno freddo 1,5x2,1 m 65,00 1
08577 RAINBOW MADRID FLEX toni viola 1,5x2,1 m 65,00 1
08578 RAINBOW TOKYO FLEX toni grigio/viola 1,5x2,1 m 65,00 1
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IL PRESENTE LISTINO ANNULLA TUTTI I LISTINI PRECEDENTI

Codice FONDALI TNT Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

08600 UNIFORM WHITE 3x6 m 78,00 1
08650 UNIFORM WHITE 2x3 m 37,00 1
08670 UNIFORM FLEX WHITE 1,5x2,1 m 51,00 1
08601 UNIFORM BLACK 3x6 m 78,00 1
08651 UNIFORM BLACK 2x3 m 37,00 1
08671 UNIFORM FLEX BLACK 1,5x2,1 m 51,00 1

08604 UNIFORM TURQUOISE 3x6 m 78,00 1
08654 UNIFORM TURQUOISE 2x3 m 37,00 1
08674 UNIFORM FLEX TURQUOISE 1,5x2,1 m 51,00 1
08605 UNIFORM BLUE 3x6 m 78,00 1
08655 UNIFORM BLUE 2x3 m 37,00 1
08675 UNIFORM FLEX BLUE 1,5x2,1 m 51,00 1
08606 UNIFORM RED 3x6 m 78,00 1
08656 UNIFORM RED 2x3 m 37,00 1
08676 UNIFORM FLEX RED 1,5x2,1 m 51,00 1
08607 UNIFORM BROWN 3x6 m 78,00 1
08657 UNIFORM BROWN 2x3 m 37,00 1
08677 UNIFORM FLEX BROWN 1,5x2,1 m 51,00 1
08608 UNIFORM GREEN 3x6 m 78,00 1
08658 UNIFORM GREEN 2x3 m 37,00 1
08678 UNIFORM FLEX GREEN 1,5x2,1 m 51,00 1
08609 UNIFORM YELLOW 3x6 m 78,00 1
08659 UNIFORM YELLOW 2x3 m 37,00 1
08679 UNIFORM FLEX YELLOW 1,5x2,1 m 51,00 1

Codice FONDALI RETROILLUMINAZIONE FROST Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07226 FONDALE BD TRANS-LUM 226 fondo per retroilluminazione diffusione 2 1,37x5,5m 160,00 1

Codice FONDALI DIGITALI Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07210** BD DIGITAL PHOTO KIT kit con 120 fondali digitali e 1 pannello kroma ket OFFERTA 155,00 1

Codice FONDALI IN CARTA BD Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07101/2 BD PAPER BACK 129 tono bianco SUPER WHITE 1,36x11 m 145g m2 46,50 1
07101 BD PAPER BACK 129 tono bianco SUPER WHITE 2,72x11 m 145g m2 67,00 2
07100/1 BD PAPER BACK 129 / BIG tono bianco SUPER WHITE 3,56x30 m 145g m2 285,00 1
07102/2 BD PAPER BACK 101 tono nero BLACK 1,36x11 m 145g m2 48,00 2
07102 BD PAPER BACK 101 tono nero BLACK 2,72x11 m 145g m2 71,00 1
07102/1 BD PAPER BACK 101 / BIG tono nero BLACK 3,56x30 m 145g m2 309,00 2
07103/2 BD PAPER BACK 131 tono grigio THUNDER GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 2
07103 BD PAPER BACK 131 tono grigio THUNDER GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 1
07172/2 BD PAPER BACK 172 tono grigio DARK GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07172 BD PAPER BACK 172 tono grigio DARK GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
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IL PRESENTE LISTINO ANNULLA TUTTI I LISTINI PRECEDENTI

Codice FONDALI IN CARTA BD Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07107/2 BD PAPER BACK 112 tono grigio GRAYSTONE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07107 BD PAPER BACK 112 tono grigio GRAYSTONE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07108/2 BD PAPER BACK 102 tono grigio BLUE GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07108 BD PAPER BACK 102 tono grigio BLUE GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07109/2 BD PAPER BACK 119 tono grigio PLAZA GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07109 BD PAPER BACK 119 tono grigio PLAZA GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07111/2 BD PAPER BACK 123 tono grigio PURSUIT GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07111 BD PAPER BACK 123 tono grigio PURSUIT GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07140/2 BD PAPER BACK 153 tono grigio PHOTO GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07140 BD PAPER BACK 153 tono grigio PHOTO GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07170A/2 BD PAPER BACK 170 tono grigio STONE GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07170A BD PAPER BACK 170 tono grigio STONE GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07141/2 BD PAPER BACK 159 tono grigio STORM GRAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07141 BD PAPER BACK 159 tono grigio STORM GRAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07141/1 BD PAPER BACK 159 / BIG tono grigio STORM GRAY 3,56x30 m 145g m2 309,00 1
07181/2 BD PAPER BACK 281 tono rosso RED CLAY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07181 BD PAPER BACK 281 tono rosso RED CLAY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07182/2 BD PAPER BACK 282 tono rosso FIRE ORANGE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07182 BD PAPER BACK 282 tono rosso FIRE ORANGE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07112/2 BD PAPER BACK 117 tono rosso PASTEL PINK 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07112 BD PAPER BACK 117 tono rosso PASTEL PINK 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07163/2 BD PAPER BACK 163 tono rosso HOT PINK 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07163 BD PAPER BACK 163 tono rosso HOT PINK 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07192/2 BD PAPER BACK 192 tono rosso PASSION PINK 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07192 BD PAPER BACK 192 tono rosso PASSION PINK 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07152/2 BD PAPER BACK 152 tono rosso TANGERINE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07152 BD PAPER BACK 152 tono rosso TANGERINE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07180/2 BD PAPER BACK 280 tono rosso COCOA-CINNAMOM 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07180 BD PAPER BACK 280 tono rosso COCOA-CINNAMOM 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07113/2 BD PAPER BACK 111 tono rosso FLAME TONE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07113 BD PAPER BACK 111 tono rosso FLAME TONE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07115/2 BD PAPER BACK 124 tono rosso RED 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07115 BD PAPER BACK 124 tono rosso RED 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07138/2 BD PAPER BACK 156 tono rosso RUBY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07138 BD PAPER BACK 156 tono rosso RUBY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07179/2 BD PAPER BACK 279 tono beige CASHMERE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07179 BD PAPER BACK 279 tono beige CASHMERE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07176/2 BD PAPER BACK 276 tono beige LATTE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07176 BD PAPER BACK 276 tono beige LATTE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07116/2 BD PAPER BACK 106 tono beige CREME 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07116 BD PAPER BACK 106 tono beige CREME 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07117/2 BD PAPER BACK 121 tono beige PONGEE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07117 BD PAPER BACK 121 tono beige PONGEE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07118/2 BD PAPER BACK 128 tono beige STRAW 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07118 BD PAPER BACK 128 tono beige STRAW 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07120/2 BD PAPER BACK 113 tono beige HICKORY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07120 BD PAPER BACK 113 tono beige HICKORY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
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Codice FONDALI IN CARTA BD Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

07121/2 BD PAPER BACK 116 tono beige NATURAL 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07121 BD PAPER BACK 116 tono beige NATURAL 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07122/2 BD PAPER BACK 103 tono blu BLUE HEAVEN 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07122 BD PAPER BACK 103 tono blu BLUE HEAVEN 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07173/2 BD PAPER BACK 173 tono blu CORTEZ BLUE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07173 BD PAPER BACK 173 tono blu CORTEZ BLUE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07124/2 BD PAPER BACK 136 tono blu FOTO BLUE "Chroma-key" 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07124 BD PAPER BACK 136 tono blu FOTO BLUE "Chroma-key" 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07161/2 BD PAPER BACK 161 tono blu PATRIOT BLUE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07161 BD PAPER BACK 161 tono blu PATRIOT BLUE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07126/2 BD PAPER BACK 100 tono blu ALASKA BLUE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07126 BD PAPER BACK 100 tono blu ALASKA BLUE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07128/2 BD PAPER BACK 115 tono blu MISTI BLUE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07128 BD PAPER BACK 115 tono blu MISTI BLUE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07129/2 BD PAPER BACK 108 tono blu DEEP BLUE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07129 BD PAPER BACK 108 tono blu DEEP BLUE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07130/2 BD PAPER BACK 126 tono blu REGATTA BLUE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07130 BD PAPER BACK 126 tono blu REGATTA BLUE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07134/2 BD PAPER BACK 133 tono blu VIOLET 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07134 BD PAPER BACK 133 tono blu VIOLET 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07137/2 BD PAPER BACK 154 tono blu PURPLE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07137 BD PAPER BACK 154 tono blu PURPLE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07191/2 BD PAPER BACK 191 tono blu BOYSENBERRY 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07191 BD PAPER BACK 191 tono blu BOYSENBERRY 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07161/2 BD PAPER BACK 161 tono blu PATRIOT BLUE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07161 BD PAPER BACK 161 tono blu PATRIOT BLUE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07169/2 BD PAPER BACK 169 tono giallo MARIGOLD 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07169 BD PAPER BACK 169 tono giallo MARIGOLD 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07132/2 BD PAPER BACK 107 tono giallo DAF FO DIL 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07132 BD PAPER BACK 107 tono giallo DAF FO DIL 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07193/2 BD PAPER BACK 193 tono giallo LIGHT YELLOW 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07193 BD PAPER BACK 193 tono giallo LIGHT YELLOW 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07135/2 BD PAPER BACK 132 tono verde VERY GREEN "Chroma-key" 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07135 BD PAPER BACK 132 tono verde VERY GREEN "Chroma-key" 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07135/1 BD PAPER BACK 132 / BIG tono verde VERY GREEN "Chroma-key" 3,56x30 m 145g m2 309,00 1
07136/2 BD PAPER BACK 137 tono verde JADE 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07136 BD PAPER BACK 137 tono verde JADE 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07165/2 BD PAPER BACK 165 tono verde AQUA 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07165 BD PAPER BACK 165 tono verde AQUA 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07142/2 BD PAPER BACK 157 tono verde TEAL 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07142 BD PAPER BACK 157 tono verde TEAL 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07174/2 BD PAPER BACK 174 tono verde SPRING GREEN 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07174 BD PAPER BACK 174 tono verde SPRING GREEN 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07144/2 BD PAPER BACK 234 tono verde CACTUS 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07144 BD PAPER BACK 234 tono verde CACTUS 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
07123/2 BD PAPER BACK 223 tono verde PISTACHIO 1,36x11 m 145g m2 48,00 1
07123 BD PAPER BACK 223 tono verde PISTACHIO 2,72x11 m 145g m2 71,00 2
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PREZZI IVA ESCLUSA RISERVATI AI RIVENDITORI

IL PRESENTE LISTINO ANNULLA TUTTI I LISTINI PRECEDENTI

Codice CAMERA OSCURA Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04002 MARGINATORE CONDOR 30x40 cm con due lame 165,00 1

03700 TANK COMPACT A-P con due spirali 38,00 1
03701 MINITANK COMPACT A-P con una spirale 31,00 1
03800 SPIRALE 135 A-P 14,50 1

04301 LANTERNA A-P con calotta Rossa 55,00 1
04302 LANTERNA A-P con calotta Arancio 55,00 1
04300 LANTERNA A-P con calotta Gialla 55,00 1
04306 LANTERNA A-P con calotta Verde 55,00 1
04304 CALOTTA ROSSA ricambio per Lanterna A-P 17,00 1
04305 CALOTTA ARANCIO ricambio per Lanterna A-P 17,00 1
04303 CALOTTA GIALLA ricambio per Lanterna A-P 17,00 1
04307 CALOTTA VERDE ricambio per Lanterna A-P 17,00 1
04401 PRINT TONGS A-P pinze per carta blister 2 pz 9,80 1
04402 STIRRING PADDLE A-P agitatore x carta 9,00 1
04403 STIRRING PADDLE THERMOMETER agitatore x carta con termometro 23,00 1
04404 FILM SQUEEGEE A-P tergipellicola 17,20 1
04405 FILM CLIPS A-P appendipellicole blister 2 pz 13,30 1
04428 GLASS THERMOMETER 0-40°C termometro in vetro 11,70 1
04423 CILINDRO GRADUATO 50 ml 5,90 1
04424 CILINDRO GRADUATO 100 ml 6,90 1
04425 CILINDRO GRADUATO 300 ml 9,40 1
04426 CILINDRO GRADUATO 650 ml 11,00 1
04427 CILINDRO GRADUATO 1.000 ml 16,80 1
04429 CARAFFA GRADUATA 500 ml 9,00 1

04450/W DEVELOPING TRAY 20x25 cm bacinella colore: White 7,40 1
04451/W DEVELOPING TRAY 24x30 cm bacinella colore: White 9,80 1
04452/W DEVELOPING TRAY 30x40 cm bacinella colore: White 17,90 1

04453 AIR REDUCTION BOTTLE 1 litro bottiglia a soffietto 9,40 1
04454 AIR REDUCTION BOTTLE 2 litrI bottiglia a soffietto 11,00 1

04413/1 FILM CARTRIDGES OPENER apricartucce 19,90 1
04441 FILM PICKER estrattore per pellicole 23,40 1

04408 LUPE 8X A-P lente 8x scatola 10 pezzi 89,50 1

04414 ROUND SLIDE TRAY A-P caricatore circolare per 80 dias 21,80 1
04409 POCKET SLIDE VIEWER A-P visori solari scatola 12 pezzi 84,00 1
04439 SLIDE VIEWER 2X visore a batteria 25,30 1
04442 SLIDE VIEWER AUTO A-P visore a rete e/o batteria per 60 dias 52,10 1

Codice TAGLIERINE Prezzo cad. 
Euro + IVA Imballo

04604 ROLLER CUTTER T14 taglio 35cm Taglierina a lama rotante con lama di ricambio 65,00 1
04605 ROLLER CUTTER T24 taglio 61cm Taglierina a lama rotante con lama di ricambio 78,00 1
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

1 La merce viaggia a rischio e pericolo del committente.
2 I prezzi non sono impegnativi e possono essere modificati anche senza preavviso.
3 Tutti gli ordini si intendono conferiti con la  clausola  "salvo approvazione della Condor Foto", il 

conferimento degli ordini costituisce tacita  ed incondizionata accettazione delle nostre condi-
zioni di vendita.

4 Condor Foto  non  assume  responsabilità  nel caso di ritardi o riduzioni nelle forniture.
I termini di consegna non sono impegnativi.

5 Gli ordini  vengono eseguiti ai prezzi e condizioni in vigore all'atto della consegna o spedizione
della merce e non costituiscono impegno per  le successive ordinazioni.

6 Non si accetta merce di ritorno senza autorizzazione scritta.I reclami devono essere effettuati
per iscritto alla nostra sede di  Milano  entro e non oltre otto giorni dal ricevimento della merce.

7 Il luogo di pagamento rimane il nostro domicilio  nonostante  l'emissione di tratte.
8 Non vengono accettati sconti cassa o arrotondamenti dell'importo  delle fatture; i pagamenti

ritardati  comportano  l'addebito  delle  spese bancarie e degli interessi sullo scoperto maturato
9 E' esclusa ogni garanzia e responsabilità sull'uso improprio dei prodotti Condor Foto e per dan-

ni diretti o indiretti  eventualmente subiti dal proprietario o da terzi in  conseguenza del non effi-
ciente funzionamento del materiale

10 Porti: in tutte le fatture vengono addebitati "al costo" le spese di trasporto.
11 I prodotti con codice seguito da asterisco hanno sconti differenziati.
12 Per qualsiasi controversia è convenuta l'esclusiva competenza del Foro di Milano.
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